



孙杨(左)  
与朱志根原本  
情同父子

# 再也不带孙杨? 我没说过



朱志根 孙杨

## 教练朱志根否认师徒缘尽传闻



核心提示

□新华社杭州2月27日电(记者 夏亮)

虽然距离浙江体育职业技术学院给出的孙杨复训时间已经越来越近了,但朱志根在接受记者采访时称对此毫不知情。很显然,时至今日,孙杨和朱志根这对原本情同父子的师徒之间,仍然没能捅破那层窗户纸。

### 【辟谣】

#### 朱志根:我没说过再也不带孙杨

眼看着孙杨受罚事件从月初走到了月尾,但师徒二人的关系迟迟未见缓和。每每问及孙杨师徒是否和好,浙江体育职业技术学院方面的回答一直都是,两人仍在沟通,这也让外界平添颇多揣测。日前更是有媒体引用与朱志根相熟的圈内人士话语,表示朱志根已经对孙杨死了心,已经决意不带孙杨。

对此,朱志根在接受记者采访时表示:“没有,我从来没有说过。”

然而辟谣之后,并非意味着师徒二人之间的关系已经柳暗花明。尽管从言谈之间,依旧可以感受到朱志根对于孙杨早日重回正轨的期盼,但毫无疑问,孙杨本人的态度才是决定事件最终走向的关键。“我要求孙杨作深刻检查,但至今他还没有。”朱志根说。

### 【传闻】

#### 孙杨根本就没有伤病

而关注孙杨事件的人不会忘记,早在孙杨受罚的第二天,便有媒体报道孙杨已向朱志根道歉,并援引某主管的话说,“检查触及灵魂深处”,但从现在的情况来看,道歉一说已经成为了“罗生门”。

让人意外的还有孙杨的伤病。受

罚事件之后,孙杨在杭州和北京分别检查了肩伤,只不过最终公布结果的时间一拖再拖,至今悬而未决,只留下基本没有什么大碍的笼统回答。孙杨身边一位不愿透露姓名的知情者表示,孙杨根本就没有伤病,而这或许也正好解释了检查报告迟迟不能出结果的原因。

### 【前景】

#### 师徒同场训练场景难再现

虽然孙杨事件最终走向现在还不得而知,但孙杨的游泳之路还是要继续。在中国游泳协会最新公布的全运会预选赛参赛名单上,处在漩涡之中的孙杨赫然在列。虽说瘦死的骆驼比马大,全运会获得冠军应该不在话下,但荒废训练近2个月的孙

杨届时能游出什么样的成绩还是让人关注。

在经过多方调解后,不出意外的话,久疏战阵的孙杨将在3月1日恢复系统训练,只不过从目前的情况来看,师徒二人同场训练的场景届时很难再现了。

## 刘翔或缺席全国两会

□新华社北京2月27日电(记者 王镜宇 杨明)

国家体育总局田径运动管理中心副主任冯树勇透露,正在美国接受跟腱康复治疗的全政协委员、雅典奥运会110米栏冠军刘翔今年很有可能无法出席全国两会。

全国政协十二届一次会议将于3月3日在北京开幕。在体育界别的两位最知名的明星委员中,“新委员”姚明已经确定参会,而“老委员”刘翔是否参会依然没有确切消息。

据冯树勇透露,刘翔目前正在美国接受跟腱康复治疗。冯树勇说:“依我看,刘翔今年不大可能参加两会。我没有得到这方面的确切消息。”

刘翔于2008年成为第十一届全国政协委员,为期5年,但是当年因为有比赛任务未能参会。2009年,刘翔因为在美国疗伤只参加了后半程的会议。2010年,刘翔参加了两会并首次提交了提案,之后中途请假出国参赛。2011年,刘翔参会但是没有准备提案。2012年,刘翔因为训练,请假缺席两会,但是提交了一份呼吁推进运动员文化素质、行为品质提高的提案。

## 梅西发烧了

□新华社马德里2月27日电

西甲豪门巴塞罗那俱乐部27日宣布,队中阿根廷球星梅西因为发烧没有参加当日的训练。

“这位阿根廷球员出现了发烧等症状,队医已经前往其家中进行治疗,并建议他休息。”巴塞罗那俱乐部通过官网发表声明说。

在26日晚巴萨主场1:3不敌皇家马德里的西班牙国王杯比赛中,梅西首发出场并且打满90分钟。尽管梅西目前受到发烧的困扰,但是俱乐部还是希望这位队中头号球星能够参加本周六(3月2日)巴萨与皇马在联赛中的再次对决。

“周四(2月28日)球队将休息一天,希望巴萨的10号(梅西)能够在周五(3月1日)下午恢复训练,这将是球队在联赛中做客伯纳乌球场之前的最后一次训练。”巴萨在声明中说。

梅西本赛季从未缺席巴萨任何一场联赛比赛。

## 奥沙利文将重返球坛

□新华社伦敦2月26日电

“火箭”奥沙利文26日宣布他将重返球坛,出战今年4月在谢菲尔德举行的世锦赛。

四届“克鲁斯堡之王”(世界冠军)奥沙利文在去年的世锦赛决赛中击败卡特夺冠,随后宣布暂别球坛。现在,他认为是时候回来了,目标就是卫冕世锦赛冠军。

“我那会儿感到有些疲惫。”37岁的奥沙利文说,“我当时需要休息一段。我认为现在是时候回来了,回到我一生为之付出许多的这项运动中来。”

## 亚冠联赛昨日激战

# 国安客场抢到1分 人和主场吞下败果

□本报综合消息

昨晚,在2013年亚洲足球俱乐部冠军联赛小组赛首轮争夺中,中超的两支球队一平一负。G组的北京国安队客场以0:0逼平韩国劲旅浦项制铁队,H组的贵州人和队主场以0:1负于日本天皇杯冠军柏太阳神队。

在北京国安队客场对阵浦项制铁队的比赛中,国安队顶住对手的冲击,多次形成有威胁的攻势,格隆第68分钟的精彩抽射击中横梁,张稀哲此后也错过得分良机。徐云龙门线前的一次惊险解围力保国安队球门不失,最终双方0:0战平。这是国安队亚冠历史上首次在韩国球队身上拿到积分。

在贵州人和队主场对阵柏太阳神队的比赛中,第13分钟,人和队的穆斯利突破到对方禁区内,对方防守球员手球阻挡,可裁判并未判点球。上



贵州人和队球员于海(右)带球进攻(全媒体)

半场补时阶段,柏太阳神队球员克莱奥门前头球连续攻门得手。第78分钟和第81分钟,人和队的米西莫维奇

主罚任意球连续击中横梁。最终贵州人和队在亚冠首秀中以0:1不敌柏太阳神队,未能取得开门红。